
CÂMARA MUNICIPAL DE CEDRO

14º (DÉCIMA QUARTA) ORDINÁRIA - CMC — 05/05/2023

Ata da 14º (décima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cedro
no anodedois mil e vinte e três no quadriênio 2021-2024. As treze horas e
trinta e dois minutosdo dia cinco de maio de dois mil e vintee três ocorreu
maisessa Sessão sobrea presidência do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá
e secretariada pela Vereadora Adrianna Costa Silva. EXPEDIENTE: Projeto
de Lei número 013/2023 de autoria do Poder Executivo; Projeto de
Resolução número 001/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes
Jucá; Requerimentos números077 e 078/2023; Moções números 057; 058;
059; 060; 061; 062; 063; 064 e 065/2023. A palavra foi concedida ao
servidordesta casa Legislativa Cicero José Carvalho Bezerra que agradeceu
pelo reconhecimento deste Poder sobretudo através do Vereador Gilberto
Barbosa de Oliveira pelo reconhecimento da sua atuação em prol da
formação de jovens e da educação local; - O Vereador Matheus Guedes
Araújo parabenizou seu irmão Airton Filho, o amigo Amarilo Sampaio, a
amiga Brenda Bezerra e o neto do colega Antônio Hélio Bezerra queé o
Tiaguinho, lamentouo falecimento do amigo Alonso assim como o Cicinho
filho do Cícero do Banco apresentando pêsames aos familiares de todos,
reportou-se ao transporte universitário para Iguatu informando sobre a
regularização após um mês momento em que agradece a administração
pelo restabelecimento do serviço, falou dos duzentose oitenta e cinco anos
do Município de Icó onde estevenas festividades e agradeceu ao Vereador.
Fernando Nunespela receptividade, assim como a Prefeita Laís Nunes eo
líder Neto Nunes, disse que breve trará notícias boas para a população,
lamentou a falta de serviço de fornecimento de fardamento escolar em
nosso Município diferente de Municípios vizinhos que já entregaram oskits
aos estudantes, falou sobre investimentos que presenciou a nível de
Município de Icó a nível de fornecimento de equipamentos para a
segurança dos alunos, reportou-se sobreo precatório lamentando a espera
após sessentadias da aprovação daLei onde se quer o Edital foi publicado
lembrando que esse Poder fez seu papel, convidou a população para o
bingo da SAMIC agradecendo a todos que adquiriram as cartelas, falou
sobre o bingo que participou na comunidade de Lagoa dos cavalos em prol
de um amigo lamentandoa situação da saúdea nível locale até nacional. —



O VereadorGilberto Barbosa de Oliveira parabenizou os servidores deste
Poder que fizeram aniversário essa semana, lamentouas perdasde pessoas
conhecidas citando o Cicinho de Goretee Cicero ainda jovem, citou a Dona
Dinhana ruada divisão, assim comoos familiares do Alonso que também
partiu apresentando pêsamesa todos, disse que esteve comosecretário
de infraestrutura visitando comunidades do Distrito de Santo Antônio
verificando a situação das estradas inclusive com início dos trabalhos de
recuperação em alguns trechos, falou sobre a importância do serviços de
pavimentação em passagens deníveis dalinha férrea momento em que
parabeniza a gestão pelo atendimento dessa demanda objeto de
Requerimento de sua autoria, falou sobre a questão do kit escolar
asseverando que as fardas estão sendo confeccionadas e o material
chegará aosalunos, disse que não existeriosde dinheiro masé o recurso é
bem aplicado recomendando que vejam a escola Gabriel Diniz pois o tempo
de calote já passou, disse que o transporte universitário é de interesse de
todose o recurso existe com um diferencial que antes servia a quem rezava
na cartilha do prefeito não recebia a oportunidade e hoje é para todos não
estamos mais no tempo de trocar o que é de direito da população por
moeda política já passou, disse que a demora com o pagamento do
precatório é para evitar uma avalanche de açõespois o trabalhoéfeito com
responsabilidade embora reconheça que a demora é dolorosa ressaltando
que vem sendo procurado por professores e vem ajudando com cautela
diferente de pessoas que falam nesta casa e as vezes chegam a prejudicar
a classe, disse nunca ter se acovardado e sempre discutiu os temas de
interesse da população. — O Vereador Francisco Juceza Teixeira Felipe
apresentou pêsames aos familiares do Cicinho filho do amigo Cicero do
banco, assim como o jovem cidadão Alôncio esposo da Dra. Silvana em
também dona Dinha desejandoo descanso eterno, parabenizouo servidor
Francisco Lurembergue Telesdos Santos saudando em seu nomeos demais
aniversariantes da semana, disse que esteve com o Prefeito e falou sobre o
Kit escolar de Cedro tratando-se de um material de qualidade que será
entregue em breve, ressaltou que o transporte escolarfoi implementado
através do doutor Nilson mesmo sem ser obrigação do Município está
sendo implementado pelo atual Prefeito Joãozinho de Titico,disse defender
o funcionamento dosdois hospitais abertos e hoje se depara com um bingo
para ajudar a SAMIC e a preocupaçãoé sobre quem vai cuidarda SAMIC já
que houve desmantelo nessa instituição e hojeexiste dois grupospolíticos
na família e já existem dois primos pre candidatos naquela família, mas



espera queo hospital possa voltara servir a população. - O Vereador Cicero
Evaldo da Silva Barel do povo parabenizou os aniversariantes Ítalo Adão,
Francisco Lerembergue,Cícero todosservidores deste Poder, lamentou em
seguida perdas de pessoas como Alôncio, Dona Dínhae Cicinho do bairro
divisão, assegurou Moçãode pesar pelo falecimento Dona Dôra pessoa de
ligação familiar apresentamos votos de pesar a todos os familiares,
defendeu Requerimento de sua autoria para patrolhamento da sede do
Distrito de Várzea até o sítio nação que está em festa religiosa, Moção de
congratulação pelo aniversário do amigo Neto Rosaservidordo SISARe seu
conterrâneo do Granjeiro, Moção de congratulação pelo aniversário do
doutora Esmeraldina Bezerra destacando sua história de lutas e vitórias,
falou sobre o Projeto de Lei prata da casa de sua autoria destacando a
importância da matéria para a classe artística local, informou que esteve
hoje no Distrito de Candeias visitando in loco as obras de calçamento
naquela localidade dizendo ter satisfação de ser o representante no voto
daquela comunidade, falou sobre os precatórios dizendo ter participado de
algumas reuniõese constatou situações erradase delicadas do passado que
requer cautela para não prejudicar nenhum cidadão e sebe que as
cobranças são constantes mais assegura que tudo está sendo realizado com
cautela e cuidado. — O Vereador Antônio Hélio Diniz Bezerra falou sobre a
limpeza na localidade do distrito do Vale do machado na localidade de
Caiana e agradeceu ao Secretário Dudu Morais, parabenizou o servidor
Neném de Paloca pela atuaçãono serviço de pavimentação nas passagens
de linhas dizendo que sabe agradecer a Gestão quando os trabalhos são
realizados, lamentou as perdas de pessoas que farão falta em nossa
comunidade, falou sobre seu Requerimento para o fardamento escolar e
em Cedro sempre tem desculpa e a Comissão de Licitação trabalha em paço
de tartaruga apelando poragilidade nesse sentido, disse que existe uma
reclamação com a escuridão que também faz parte da segurança, disse ter
sido procurado por muitos professores para tratar do pagamento dom
precatório e sempreressalta que depende doPrefeito realizar o pagamento
ressaltando que a parte da Câmara já foi realizada, apelou ao gestor
agilidade nessa questão quejá caminha paraseis anos comorecurso na
conta, apresentou convite ou convocação a Secretária de Educação para
que nesta casa a mesma possa explicar sobre esse tema. ORDEM DO DIA:
Projeto de Lei número 010/2023 do Vereador Barel do povo com o
Relatórios e Pareceres da Comissões de Justiça e Redação; Finanças e
Orçamento; Saúde Educação Cultura e Assistência Social pela



admissibilidade aprovados por unanimidade dos presentes; ficando o
Projeto de Lei número 010/2023 aprovado por unanimidade dospresentesem primeira discussão e votação; Projeto de Lei número 011/2023 de
autoria do Vereador Saulo Souto Guedes Jucá com o Parecer da Comissão
de Justiça e Redação pela admissibilidade e aprovado por unanimidade dos
presentes ficando o Projeto de Lei número 011/2023 aprovado por
unanimidade dos presentes em primeira discussão e votação; Projeto de
Resolução número 001/2023 de autoria do Vereador Saulo Souto Guedes
Jucá com o Parecer da Comissão de Justiça e Redação pela admissibilidade
e aprovado por unanimidade dospresentes ficando o Projeto de Resolução
001/2023 aprovado por unanimidade dos presentes; Requerimentos
números 077 e 078/2023 assim comoas Moções números 057; 058; 059;
060; 061; 062; 063; 064 e 065/2023 aprovados por unanimidade dos
presentes; nada mais havendo o Presidente declarou encerrada a presente
Sessão e para constar eu FRANCISCO EDSON REIS DIAS BEZERRA; redigi a
presente ATA que após lida e aprovada será assinada pelos senhores
Vereadores.
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